
 

ČR                                              turistický zájezd                  doplnění ke skupině 

ŠUMAVA – centrální část  
Kvilda – Modrava – Antýgl – Churáňov – Boubín 

                     

                          3. – 6. června 2023 (so-út)        č.zájezdu 3103063                                        
 

Návštěva jedné z nejatraktivnějších oblastí u nás. Toulání po stezkách přímo v NP patří mezi turistické lahůdky. Obce 

Kvilda, Modrava a Kubova Huť patří mezi nejznámější v této oblasti. Návštěva slatí s lávkovými okruhy, výstup na 

Boubín nebo procházka kolem Vchynicko-tetovského kanálu patří mezi nezapomenutelné zážitky. Nádherná přírodní 

zákoutí uspokojí každého milovníka přírodních krás. Rovněž ubytování v hotelu pod vrcholem Churáňov s výhledy 

do okolní krajiny jistě umocní zážitek z pobytu.  
 

Program:  podrobné informace obdrží účastníci před odjezdem a mapky doporučených tras v buse. 
 

1.den: odjezd v ranních hodinách. Přejezd přes Brno a Vimperk na Kvildu (jedna z nejvýše položených obcí 

v ČR). Pěšky k Jezerní slati (NS po povalovém chodníku s vyhlídkovou věží) a přes Zlatou studnu (bývalá 

sklářská huť) na ubytování. Trasa 11 km.  Ubytování, večeře, nocleh. 

2.den: po snídani autobusem na Kubovu Huť. Prohlídka horské osady s nejvýše položeným vlakovým nádražím 

v Česku. V okolí se nachází spousta řopíků.  Výstup na Boubín. Dřevěná rozhledna vysoká 21 metrů postavená 

v roce 2004 na vrcholu Boubína (1362 m n.m.) nabízí úchvatný výhled až na Alpy. Po odpočinku sestup do 

Lenory (zámek, historická pec, Muzem skla). Trasa 16 km. Kratší trasa z Brixových Dvorů kolem Dřevěného 

srdce Evropy, Soumarské rozhledny a mostu přes rašeliniště (povalové chodníky) do Lenory (9 km). Přejezd na 

ubytování. Večeře, nocleh.  

3.den: po snídani autobusem na Filipovu Huť (výhledy na bavorskou horu Roklan). Túra kolem Klostermannovy 

chaty do Modravy (velmi navštěvovaná obec v srdci Šumavy s minipivovarem), kolem říčky Vydry do Antýglu. 

Trasa 7,5 km. Delší trasa z Modravy kolem Tříjezerní slatě (pěší okruh po lávkách), kolem Vchynicko-

tetovského plavebního kanálu (uměle vybudovaný kanál pro plavení dřeva) do Antýglu. Trasa 10 km. Přejezd na 

ubytování. Večeře, nocleh. 

4.den: po snídani turistika v místě ubytování dle výběru. Churáňovský vrch 1119 m n. m. (3,5 km), rozhledna a 

bývalý skokanský můstek (5 km), zatopený lom Nový Kyz (6 km), Klostermannova skála (5 km). Odpoledne 

přejezd do Borové Lady, naložení cyklistů o odjezd zpět. Návrat do Zlína do 23.00 hod. 
 
 

cena:  6.750,-Kč/osoba                                                                     Min.počet účastníků:  35 osob               
 

Cena zahrnuje: dopravu autobusem, vozík na kola, 3x ubytování s polopenzí, technický doprovod, orientační 

mapky s popisem doporučených tras, obecní poplatky, pojištění CK proti úpadku a kompletní cestovní pojištění 

pro Českou republiku typ A10.   

 

Záloha: 1.500,- Kč / osobu. Doplatek bude splatný dne 20.4.2023 

 
Ubytování:   hotel pod vrcholem Churáňov, 2 lůžkové pokoje se sociálním zařízením.   

                      Hotel se nachází v nádherné šumavské přírodě s výhledem na předhůří centrální Šumavy.  

Stravování:  polopenze v restauraci hotelu. V oblasti velké množství stravovacích zařízení.  

Doprava:      zájezdovým autobusem. Kola umístěna v závěsném vozíku.  

 

Nástupní místa:  Zlín, Kvítkovice, Kroměříž, Vyškov (min. 8 osob), Brno-Rohlenka. 

 
Přihlášky:                          cestovní kancelář Rapant s.r.o., Zlín 
                             Prodejní centrum ABS, vedle brány Svitu, Gahurova 4467, 760 01 Zlín   

                                    tel.:       573 776 580,       774 742 307     

rezervace :        www.rapantaspol.cz            e-mail: rapant@rapantaspol.cz 

 

mailto:rapant@rapantaspol.cz

